

联合国儿基会推出爸爸育儿网页

新华社联合国6月10日电(记者马建国)为了鼓励父亲们拿出更多的时间和资源与孩子们共度美好时光,联合国儿童基金会近日在其官网上推出了一个新的育儿网页“成长早期至关重要”。

儿基会的研究表明,在生命最初的1000天里,孩子的大脑每秒钟能够建立1000个神经元连接,这是此后任一阶段都无法再现的速度。每一次拥抱、每一个亲吻、每一顿营养餐、每一次游戏,都有助于孩子的大脑发育。

儿基会称,对于大脑发育来说,没

有比儿童生命前1000天更重要的时间了,越来越多的证据表明父亲在这一过程中可以发挥巨大的作用。但父亲们并没有因为这些证据的存在而得到急需的支持。

儿基会媒体官员汤姆森在接受新华社采访时说,“这个旨在帮助年轻爸爸的网页是一个全新的尝试,还在不断丰富过程中,这个网页将让来自世界各地的育儿专家和父亲们分享他们的育儿技巧、亲身感受、成功经验和专业知识。”

汤姆森说,儿基会希望通过这个网页让更多的新爸爸学会与孩子相处、

交流,也为那些准爸爸们提供“早教”。

汤姆森说,一般而言,母亲在孩子成长早期扮演着最重要的角色,但父亲的角色也不容忽视。这个项目就是要构建一个知识和经验的分享数字平台,让爸爸发挥更好的作用。

这个网页是儿基会“超级爸爸”活动的一部分,旨在认可父亲在子女早期发展中的重要作用,该网页开辟了“来自全世界超级爸爸的育儿小贴士”,鼓励大家分享育儿经验。此外还有“迷你育儿大师班”。“大师班”的第一节课就是由儿基会儿童早期发展部

主任布里托向“芝麻街”中的卡通人物格罗弗解释保护、刺激和良好营养对健康的大脑发育的重要性。

儿基会的“超级爸爸”活动旨在提醒家长们,当父亲在孩子成长早期为他们提供关爱和保护,与他们一起玩耍,并为他们提供营养时,孩子会学得更好,行为和心理更健康,而且会变得更快乐。

儿基会的这个新网页已经开通了英文、中文等语言,儿基会在世界各地的分支机构也分别利用当地语言普及“超级爸爸”在儿童早期教育中的作用。



民俗迎端午

6月11日,江苏连云港市海州区古楼社区幼儿园的小朋友们在观看绣香包。

端午节前夕,各地举办赛龙舟、包粽子等民俗活动,让人们感受传统文化的魅力。 新华社发

河南开启淮河流域生态环境保护战略协作机制

新华社郑州6月11日电(记者李丽静)河南近日开启淮河流域生态环境保护战略协作机制。战略协作机制由河南省人民检察院统一领导,淮河流域12个市级检察机关加入。他们将加强内外协作,联手公安、法院、淮委会、环保等部门,用严格制度保护淮河生态。

淮河在河南省的流域面积达8.83万平方公里,占全省面积的53%,占河南省水资源总量的62.5%,淮河生态安全在河南省生态安全中具有举足轻重的地位。

为切实加强淮河流域生态环境保护,河南开启了以检察机关为主导的淮河流域生态环境保护战略协作机制。其中,12个市级检察机关将在省检察院的统一领导下,建立内部联

动机制,包括案件线索移送、联动协助、信息资源共享与联席会议机制;认真履行检察职能,依法严惩环境违法犯罪,切实加强破坏环境资源案件的诉讼监督,大力推进公益诉讼工作,严格执行诉前程序,积极推动行政机关主动履职尽责;支持行政机关依法履职,有力保障和维护行政秩序稳定。

同时,检察机关积极建立外部协作机制。在省内健全完善与公安、法院、淮委会、环保、水利、国土、农林业等部门的联席会议、信息交流、线索移送、案件通报、联合调查等工作机制,重点推进生态领域行政执法与刑事司法“两法衔接”工作机制建设;在省外建立与周边沿淮省份相关部门的联系协调协作机制。

美军一战斗机在冲绳附近海域坠毁

据新华社电 据日本媒体报道,一架美军F15战斗机6月11日早晨在冲绳附近海域坠毁,飞行员在坠毁前逃生。

据报道,当地时间6时40分左右,这架正在进行飞行训练的F15战斗机在冲绳县那霸市以南约80公里海域处坠毁,机上只有1名飞行员。日本防卫省冲绳防卫局称,飞行员成功逃生,随

后被日本航空自卫队的直升机救起。

报道说,这架战斗机属于冲绳嘉手纳美军基地,获救飞行员受伤,但无生命危险。日本海上保安厅相关部门已派出飞机、巡视船前往出事地点进一步确认情况。

日本防卫大臣小野寺五典11日说,防卫省已要求美军贯彻安全管理原则,防止类似事故再次发生。

以军称摧毁一条加沙地带“水下地道”

据新华社电 以色列国防军当地时间6月10日发表声明说,以空军一周前摧毁一条加沙地带南部边境的“水下地道”。

以色列国防军发言人说,这条“水下地道”位于以色列与加沙地带交界的南部。不同于此前被摧毁的地道,该地道有一部分在海里,如此潜水者可避免被以海军发现。

该发言人指出,这是近来以军在加沙地带边境摧毁的第十条地道,也是

第一条“水下地道”,这“证明巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在试图冲破以色列海军的海上封锁”。据悉,2014年曾有几名携带潜水装备及武器的哈马斯武装人员在以色列南部海滩被抓获并被处死。

在2007年哈马斯控制加沙地带后,以色列对该地区实施严密的海陆空封锁。巴勒斯坦武装人员大量挖掘地道,或进行物品走私,或用于军事目的。



巴格达存放大选投票箱的仓库发生大火

当地时间6月10日,在伊拉克首都巴格达,失火仓库冒出浓烟。伊拉克首都巴格达存放5月12日新一届国民议会选举投票箱的仓库于10日发生大火。 新华社发